



Декабрь 2025



СВЕРДЛОВСКАЯ ОБЛАСТЬ:

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ!



Добро пожаловать на Урал, расположенный в самом центре России!

Вы приехали в Свердловскую область. Урал – один из крупных и развитых регионов России. Наш регион является многонациональным и все проживающие здесь народы уважают культуру и обычай друг друга.

Здесь Вы можете работать или просто гостить. Чтобы пребывание в России было для Вас полезным и приятным, предлагаем анонс мероприятий, которые могут быть интересны для ознакомления с местной культурой и традициями.

В декабре в России и на Урале традиционно отмечаются праздники и памятные даты:

5 декабря – Международный день добровольца (волонтера)

Всех, кто стремится сделать мир лучше, объединяет Международный день добровольцев. Этот день как символ человеческой доброты и солидарности, которые особенно важны в современном мире.

В России существует множество волонтерских организаций, работающих в различных сферах. Они предоставляют возможности для волонтерства каждому, кто готов помочь безвозмездно, вне зависимости от гражданской и национальной принадлежности.

7 декабря – День святой Екатерины

7 декабря православные христиане отмечают День святой великомученицы Екатерины – Небесной покровительницы Екатеринбурга.

Святая Екатерина на Руси считалась покровительницей брака, невест, помощницей беременных и рожениц. Поэтому в этот день было принято молиться о счастливом замужестве и благополучных родах.

Традиционно в храмах и церквях города проходят праздничные мероприятия. Главными из них в этом году станут архиерейская Божественная литургия в Свято-Троицком кафедральном соборе и праздничный крестный ход до часовни святой Екатерины.

Напоминаем, что необходимо относиться уважительно ко всем религиям и к верующим людям, отмечающим свои праздники.

9 декабря – День Героев Отечества

Эта дата символически соединяет героев разных периодов – Российской империи, Советского Союза и современной России, подчеркивая непрерывность воинской славы.

Сегодня День Героев Отечества – это дань высочайшего государственного и общественного уважения к тем, кто удостоен самых почетных государственных наград – Героев Советского Союза, Героев Российской Федерации, кавалеров ордена Славы и ордена Святого Георгия. Эта дата ознаменовала подвиги всех, кто своими делами, поступками, своей жизнью показал пример подлинного служения Родине.

12 декабря – День Конституции Российской Федерации

Этот государственный праздник символизирует «день рождения» основного документа нашей страны, именно в эту дату в 1993 году на всенародном голосовании была принята Конституция Российской Федерации.

Именно Конституция стоит во главе законов и хранит народные ценности и демократические принципы нашего государства.

18 декабря – Международный день мигранта

4 декабря 2000 года Генеральная Ассамблея ООН учредила Международный день мигранта и постановила отмечать его ежегодно 18 декабря.

Миграция всегда была частью жизни всего мирового сообщества, так как любой человек всегда стремится к свободной, безопасной и достойной жизни.

В Свердловской области активно оказывается поддержка мигрантам в социальной и культурной адаптации и их интеграции в российское общество.

Изменения в законодательстве РФ!

Новый порядок продления срока временного пребывания

С 10 ноября 2025 года при подаче иностранным гражданином заявления о выдаче, продлении или переоформлении патента для продления срока временного пребывания необходимо подать заявление о его продлении.

Это же правило касается и детей, находящихся на территории России на основании работающего по патенту родителя. В отношении ребенка заявление подается одним из родителей.

Для продления срока временного пребывания иностранного гражданина, у которого принятые документы на РВП или ВНЖ, к заявлению о продлении необходимо приложить копию паспорта и справку о принятии заявления на РВП/ВНЖ.

ВАЖНО! Срок временного пребывания не будет продлен, если не подтвердить факт уплаты госпошлины, размер которой составляет 1 000 рублей.

Напоминаем!

При зачислении детей иностранных граждан в школы им необходимо пройти тестирование на знание русского языка.

Лица, не прошедшие тестирование на знание русского языка, не допускаются до освоения образовательных программ начального общего, основного общего и среднего общего образования.

По вопросу приема иностранных граждан на обучение работает горячая линия Министерства образования Свердловской области: **8 343 312-00-04 (доб. 085)**

Полезные ссылки



www.szn-ural.ru

Интерактивный портал Департамента по труду и занятости населения Свердловской области. Удобный сервис для поиска работы.



dvp.midural.ru

НЕ РАСПРОСТРАНЯЙТЕ ЗАПРЕЩЕННЫЕ МАТЕРИАЛЫ И СИМВОЛИКУ!

Идеи признаются экстремистскими, если в них:

- призывают к насильственной смене власти;
- публично оправдывают терроризм;
- разжигают вражду по социальным, расовым, национальным или религиозным признакам;
- поддерживают и призывают вступить в запрещенные организации.

К экстремистским материалам относятся не только печатные издания (книги и листовки), но и музыка, видео и публикации в социальных сетях.

Символами экстремистской направленности является атрибутика (изображения, знаки, эмблемы), используемая:

- нацистскими и фашистскими организациями;
- радикальными украинскими военными формированиями;
- сектами и культурами;
- националистическими объединениями.

Список запрещенных материалов и символики размещен на официальном сайте Министерства юстиции РФ.

Помните, что за демонстрацию символики и призывы к экстремизму предусмотрена не только административная, но и уголовная ответственность!

Обо всех случаях пропаганды или демонстрации символики запрещенных организаций следует незамедлительно сообщать по телефонам:

- 112 – единый телефон экстренной помощи;
102 – единый телефон МВД России.

«Карманный справочник иностранного гражданина» поможет быстро найти ответы на интересующие вопросы в сфере миграции.



Актуальная в сфере миграционной политики на официальном сайте Департамента внутренней политики Свердловской области.



Еще больше новостей и полезной информации на сайте

НАРОДЫ УРАЛА.СВЕ.РФ